Mentions Légales

A propos de l'entreprise Alice THION

Adresse du siège social : 435 Route d'Illins 38200 LUZINAY - FRANCE a.thion26@free.fr

Dirigeant: Alice THION

Auto-Entreprise dont le numéro de SIRET est : 520 640 202 00013

Code APE: 3213Z

Activité : Fabrication d'articles de bijouterie et articles similaires.

Date d'immatriculation: 15 février 2010

Entreprise non soumise à la TVA (TVA non applicable, article 293 B du CGI)

A propos du site internet

Suivi des visites

Il est rappelé que le secret des correspondances n'est pas garanti sur le réseau internet et qu'il appartient à chaque utilisateur d'internet de prendre toutes les mesures appropriées de façon à protéger ses propres données et/ou logiciels de la contamination d'éventuels virus circulant sur internet.

Le site http://aucube.wifeo.com est un site de présentation des activités, de services et produits d'Alice THION. Les informations fournies dans ce site ne sont données qu'à titre indicatif.

Les informations que vous saisirez seront enregistrées par Alice THION et elles seront analysées et transmises au gestionnaire du site pour leur prise en charge. Vous disposez d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression concernant les données collectées sur ce site, dans les conditions prévues par la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés. Pour l'exercer, adressez-vous par courrier au gestionnaire du site, à l'adresse suivante :

Alice THION 435 Route d'Illins 38200 LUZINAY France

La création de liens hypertextes vers le site http://aucube.wifeo.com est soumise à l'accord préalable du Dirigeant. Les liens hypertextes établis en direction d'autres sites à partir du site http://aucube.wifeo.com ne sauraient, en aucun cas, engager la responsabilité d'Alice THION.

En conséquence Alice THION décline toute responsabilité :

- pour toute imprécision, inexactitude ou omission portant sur des informations disponibles sur ce site
- pour tous dommages, directs et/ou indirects, qu'elles qu'en soient les causes, origines, natures ou conséquences, provoquées à raison de l'accès de quiconque au site ou de l'impossibilité d'y accéder, de même que l'utilisation du site et/ou du crédit accordé à une quelconque information provenant directement ou indirectement du site
- pour tout usage qui pourra être fait de ces différentes informations

Malgré tous les soins apportés à la réalisation de ce site et à son actualisation régulière, des erreurs peuvent s'être glissées dans les informations et/ou documents présentés. Les utilisateurs du site procéderont donc à toutes vérifications utiles, la responsabilité de l'Editeur ne pouvant être engagée à raison d'éventuelles erreurs.